

29 ОКТ 1960

г. Барнаул

Газета

Будьте знакомы, товарищи



Владимир Петрович Жолобов — воспитанник Пермского драматического театра. В ТЮЗе он работает со времени его основания. Владимир Петрович успешно сыграл роли Яшки («Именем революции»), Григория («От имени поколения»), Бориса Прищепина («Когда цветет акация»).

В спектакле «Заводские ребята», который идет в театре сегодня и завтра, молодой артист выступит в роли Игоря.

В настоящее время В. П. Жолобов работает над образом шофера Жоры в пьесе М. Соболя «Было дело на Алтае».

На снимке: артист В. П. Жолобов.